План-конспект урока английского языка по теме
 «Achievements of Russia» - Сикорский И.И.

Цель урока – изучение лексики. Неопределенные местоимения some, any, no
Преподаватель: Вавилова Н.Ю.
Группа:  СГ 21
Тип урока: комбинированный урок
Применяемые технологии 
-коммуникативно-ориентированное обучение; 
-информационно-коммуникационные технологии;
Оборудование: мультимедийная презентация,  тесты, учебник
Ход урока:
1.Организационный момент
Приветствие, объявление темы урока 
T: Good morning, 
I am glad to see you . Sit down, please. Let’s start our lesson. 
Welcome to the lesson where we are going to read and to learn new information. 
2.Речевая разминка
Tell me, please
-Is anybody absent?
-What date is it today?
3.Фонетическая зарядка 
Humpty Dumpty. 
Humpty Dumpty sat on a wall 
Humpty Dumpty had a great fall. 
All the king’s horses 
And all the king’s men, 
Couldn’t put Humpty together again. 
4. Проверка домашнего задания .
 Активизация ЛЕ в речи . Просмотр презентации «Сикорский». Обсуждение просмотренного материала.
5.Основной этап урока.  
Чтение и перевод текста, стр. 181. Выполнение устных упражнений по тексту.
6. Введение грамматического  материала. 
Неопределенные местоимения some, any, no – употребление неопределенных местоимений в речи
Просмотр тематического видеоролика, обсуждение материала
7. Обобщение изученного материала
Самостоятельная работа – выполнение ЛГУ, упр.96, 97
8.Заключительный этап: 
-рефлексия
-подведение итогов 
-выставление оценок
So, today you have done your best and I`m very pleased with you. What do you think about your work at the lesson? You marks are …
-инструктаж к домашнему заданию
Now, open your daybooks and write down home task. Подготовить доклад по теме. Make a report on topic, ex. 98.  The lesson is over. Good bye. 
